

Invitasjon til fellesmøte i Modumgruppen 6 oktober 2008

Kl: 1900

Møtested: Tomtebo Vikersund

I mange år har gruppene i Buskerud holdt på med sitt og aktivisert sine medlemmer med flere av hobbyens sider. Det er utrolig kreativitet ute gruppene som gir mange temaer til gruppemøter, kanskje det er noe som en kunne bytte gruppene i mellom, det kan jo være morsomt å få enda mer innhold til amatørradiohobbyen. Er det kanskje sambandsoppdrag vi kan samarbeide om? Ja slik kan en jo bare fortsette å drotle med. Men la oss begynne et sted.

Vi har derfor sendt denne invitasjonen til lederen i følgende grupper:

Ringerike LA7INA Kai, Kongsberg LA8BP Eirik, Drammen LA5PPA håper at de fleste av disse kan stille og vil dere ha med noen fra deres styre er dere selvfølgelig velkommen til det.

Sakskart

1. Presentasjon av gruppene
2. Hva holder vi med på og hva kan vi samarbeide om
3. Hvordan presenterer vi oss i forhold til rekruttering av nye medlemmer?
4. Organisering av eventuelle fellesmøter på omgang i hver gruppe?
5. Når på året kan det være aktuelt? Vår – høst?

Dere er hjertelig velkommen til oss i Modumgruppen.

Det er fint om vi får en tilbakemelding om hvem som stiller, enten på tlf 908 39 772 eller på e-post til la4eu@online.no

På vår hjemmeside <http://www.la7m.com/map.htm> finner du oversikt over hvor lokalet befinner seg, vi vil også ha talk inn på 145.450.

73 de

LA4EU Hans Arne Østlund

Leder i Modumgruppen av NRRL